

今日建德



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2020年6月
星期二

2

今日8版 第3886期
农历庚子年闰四月十一

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴有阵雨或雷雨，偏南风3级，今天最高气温28到29℃，明天最低气温21到22℃。建德市气象台6月1日16时发布

市委常委会传达贯彻全国两会和省、杭州市相关会议精神

本报讯 昨日下午，市委常委会召开会议，传达学习全国两会精神及省、杭州市相关会议和批示精神，研究部署我市贯彻落实工作。市委书记童定干主持会议并讲话。

会议首先传达了全国两会及省委、杭州市委领导干部会议精神。会议指出，本次全国两会意义重要而深远，全市上下要把学习好、宣传好、贯彻好全国两会精神作为当前最为重要的政治任务，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，科学周密安排、丰富载体形式，分层次、多形式把全国两会精神迅速传达到基层、落实到一线。具体而言，要坚持慎终如始，抓实抓细常态化疫情防控各项工作；要夯实发展之基，围绕全省MEI指数月度比拼和杭州市“15+7”年度考核任务，持续推动产业转型升级、扩大有效投资和提振市场消费，高质量完成全年各项目标任务；要坚定为民之心，不断强化民生保障，加快数字赋能，打造美丽样板，持续加快民生福祉改善和治理效能提升；要常照清廉之镜，认真落实新时代党的建设总要求，注重慎始、慎微、慎独，不断推进全面从严治党向纵深发展。

5月26日，省委常委、组织部长、省群团改革专项小组组长黄建发来我市调研群团工作，并就全省各级群团组织下一步相关工作提出要求。就做好我市贯彻落实工作，会议强调，全市上下要认真领会此次调研考察精神，进一步提升“党建带群建”工作水平，推动新时代群团工作发展。要继续争先创优，对标对表目标任务，力推我市群团工作走在杭州市前列；要打造更多试点，团市委、市总工会、市妇联要分别立足大同青年农创客中心、新安工匠高技能人才培训基地和千鹤妇女精神教育基地等试点工作，坚持更高标准、更严要求，打造更多亮点；要继续深入研究，组织部门要积极谋划出台“党建带群建”相关政策文件，打造特色品牌，高标准开展群团工作，助力全市经济社会高质量发展。

(下转第2版)

亲切关怀 情暖童心

市领导分组开展“六一”慰问活动



本报讯 又是一年儿童节。带着对全市少年儿童的关怀与祝福，连日来，童定干、朱欢、叶万生、吴铁民、吕平等市四套班子领导分赴全市部分小学和幼儿园，亲切看望广大少年儿童，祝愿全市小朋友们节日快乐、健康成长，并向广大教师和少儿工作者致以亲切的问候和诚挚的敬意。

昨日，市委书记童定干、副市长郑志华一行先后来到钦堂中心小学、乾潭中心幼儿园和明珠幼儿园，亲切看望慰问少年儿童和教师。童定干一行首先来到钦堂中心小学，参观校园环境，了

解办学情况，并与留守儿童代表面对面交流，了解孩子们的学习近况和家庭情况。在接受留守儿童为自己佩戴红领巾后，童定干勉励孩子们要坚持向上向善，在家孝敬长辈，在校认真学习，让在外打拼的父母放心，同时勤于锻炼身体，健康快乐地成长，长大后努力成为家乡的建设者。在乾潭中心幼儿园，童定干参观了解园区环境和教学情况，勉励幼儿园要继续办出特色、办出水平，为孩子们营造更好的学习成长环境。童定干还来到孩子们中间，一起观看了由小朋友们带来的动

物角色扮演游戏，为孩子们天真童趣的表演点赞，祝福孩子们健康成长。在今年新投用的明珠幼儿园，童定干一路踏看，认真听取了园区基础设施建设和办学理念、办学特色等有关情况的介绍，其间还与课堂中的孩子们交流互动，向他们致以节日的祝福，与他们共庆“六一”国际儿童节。

昨日，市长朱欢，市委常委、宣传部长朱春根，副市长郑志华一行先后来到新安江第二小学、洋安幼儿园和下涯中心小学走访慰问，向孩子们致以节日的问候和美好的祝愿。(下转第2版)

市委理论学习中心组举行学习(扩大)会 聚焦“直播电商的机遇与挑战”

本报讯 昨晚，市委理论学习中心组举行学习(扩大)会暨“直播电商的机遇与挑战”专题学习会，邀请浙江传媒学院新闻与传播学院副教授、前“今日头条”浙江公司总经理、前“浙江在线”新闻网站董事、副总经理应中迪授课。会议以视频形式召开，市委书记童定干、市人大常委会主任叶万生等市委理论学习中心组成员在主会场参加学习。市委常委夏喜生主持会议。全市20家企

商企业代表也在主会场参会。

从直播电商的基础概念定义到发展中衍生的一系列关键词，从直播电商的发展现状到未来趋势……应中迪表示，当前5G新技术发展应用和今年的疫情形势叠加，加速了直播电商这种商务新业态的发展。他用通俗易懂的语言，结合鲜活形象的典型案例，深入浅出地讲解剖析直播电商的机遇与挑战。他还结合建德经济社会发展实际，划出重点，即网

红带货，最关键是货；要落实细相关行业和系统性的培训；要借助电商网络企业的等载体，打造区域性的平台。

当天会议还就我市下一步直播电商发展提出要求，强调要正确认识直播电商，积极参与直播带货，大力推进直播电商发展。

(记者 仰武)

开展新安夜学
增强发展动力

中国银行
BANK OF CHINA

中行请你
1分钱
坐公交



活动规则：

- 使用绑定中国银行市民卡的手机pay购票，每次乘车只需支付1分钱；
- 凭借闪付标志的“62”开头中国银行信用卡购票，每次乘车只需支付1毛钱。

(单卡每天享受1次，活动期间，名额有限，先到先得，用完即止)

活动最终解释权归中国银行建德支行所有

活动时间：即日起至2020年6月底

活动范围：建德主城区所有已安装全支付一体机公交线路